

# 5.12一周年 演藝人獻愛心



欣宜拍攝《吃苦的力量》送給四川同胞



▲趙雅芝仍關懷災民



▲張衛健演出獲太太支持



▲張靚穎將獻唱《成都依然美麗》  
▲戚美珍、米雪及余少寶將打高球籌款



5.12汶川大地震一周年，但當日畫面仍令人難忘

【本報記者呂劍廣州五日電】5.12汶川大地震一周年，香港及內地演藝界將分別舉行關愛行動。一場名為「攜手同行、明天更美好——5.12汶川大地震周年紀念晚會」將在廣州市奧體中心舉行。日前主辦方公布了最新的明星出席陣容，張衛健、趙雅芝、孫楠、張靚穎、王錚亮、譚維維等兩岸三地明星，他們將帶著四川人民的感恩之心，奔赴廣州傾情演出，並表達四川人民一年來對粵港澳地區、全國各族人民、海內外中華兒女、海外各界友好人士的誠摯謝意。無線亦會舉行紀念活動，而高爾夫球界昨日宣布於六月在觀瀾湖舉行《高球界512關愛行動》慈善球賽，籌得善款將撥捐福幼基金會，用作重建四川省江油市大康鎮項目。昨日多位圈中人均有到場支持，包括米雪、戚美珍、馬海倫、余少寶等，米雪稱男友尹志強也很渴望參與，但他要在家中休養，只好盡力呼籲朋友踴躍參與。

## 為四川打氣

內地的晚會，張靚穎將獻唱自己在去年10月拍的首部成都形象宣傳片的主題歌《成都依然美麗》。她說，希望通過這支歌展示四川人民重建美好家園的決心。王錚亮則將獻上自己創作的賑災歌曲《四川力量》。譚維維也第一時間推掉其他活動，晚會當天將獻上《愛的光》、《那一刻》等，他們一直用行動力量向社會呼籲，關注災區孩子的教育事業，一起為四川加油的熱忱！

而鄭欣宜將在無線活動上獻唱《吃苦的力量》送給四川同胞，她前晚更漏夜為新歌拍攝MV。欣宜直言唱這首新歌好感觸，尤其是之前拍《畢打自己人》時遇到好多困難，不過相比起四川的同胞，她覺得自己已好幸福。另外，有機會更想到四川探訪及為同胞獻唱《吃苦的力量》。

## 盼再創佳績

又米雪稱去年活動召集了七百人參與，共籌得善款七百多萬，她期望今年再創佳績，打破去年的善款。問到會否抽空到四川探訪，米雪說：「我九月會去甘肅探訪，其實去年已答應去，但忙拍劇一直抽不到時間。」另外，有報道指三哥苗僑偉為女兒搭路參選港姐，三嫂戚美珍否認道：「沒有這回事，篇報道激死個女，她對這行都沒興趣。問到二嫂會否支持女兒選港姐？她說：「一聽見選港姐全家人都驚，都是讀書好，個女自小就鍾意運動，讀書又有紋路，很少要我們操心。」

## 《陳堅的最後79小時》揚威芝加哥

由鳳凰衛視陳曉楠主持的專題節目《冷暖人生》之《四川地震——陳堅的最後79小時》，近日在美國芝加哥舉行的第45屆芝加哥國際電影節（又名雨果電視獎）上，榮獲電視紀錄片類「人文專題項目銀獎」，這是該欄目繼兩年前首次參與賽事後第二次獲獎；該節目還入圍了第四十九屆蒙地卡羅電視節的新聞類專題片項目。

《陳堅的最後79小時》是汶川大地震後製作的專題節目。故事的主人公陳堅是一位26歲的青年司機，他在被埋72小時之後被發現，消防隊用了6個小時才將他救出，在營救的過程中他不斷地鼓勵自己要活下去，也鼓勵在現場營救的人。然而在送往醫療隊的途中，陳堅還是走了。就像他的名字一樣，陳堅堅強的活到了生命的最後一刻，他留在這個世界的最後一句話是「謝謝你們」。

「令人動容」對於再次獲獎，主持人陳曉楠說：「對劇組當然是一次莫大的鼓勵。《陳堅的最後79小時》是對地震中一個生命從鮮活到寂滅的完整記錄，是對一次滿懷希望的救助到令人痛心傷逝的真實呈現。情節的跌宕起伏讓人深深感懷，而陳堅「我不能死」的自我激勵和解救中用歌聲緩解疼痛的無奈更令人動容。」

「謝謝你們」《陳堅的最後79小時》是汶川大地震後製作的專題節目。故事的主人公陳堅是一位26歲的青年司機，他在被埋72小時之後被發現，消防隊用了6個小時才將他救出，在營救的過程中他不斷地鼓勵自己要活下去，也鼓勵在現場營救的人。然而在送往醫療隊的途中，陳堅還是走了。就像他的名字一樣，陳堅堅強的活到了生命的最後一刻，他留在這個世界的最後一句話是「謝謝你們」。

「令人動容」對於再次獲獎，主持人陳曉楠說：「對劇組當然是一次莫大的鼓勵。《陳堅的最後79小時》是對地震中一個生命從鮮活到寂滅的完整記錄，是對一次滿懷希望的救助到令人痛心傷逝的真實呈現。情節的跌宕起伏讓人深深感懷，而陳堅「我不能死」的自我激勵和解救中用歌聲緩解疼痛的無奈更令人動容。」



薛凱琪拍戲，自有分寸

王祖藍和薛凱琪（Fiona）昨日於香港動植物園拍攝新片《人間喜劇》，二人日前無懼甲流於電車廂內拍攝對峙的親吻戲，祖藍揚言今次也是最後一次，他說：「當天拍完我立即離家，真是辛苦了Fiona，她親吻開的是郭品超、房祖名這些帥哥，我要先祈禱才夠膽吻。」

事前沒準備 二人事前全無清潔工夫，當日Fiona於北京趕返港拍攝，問到可擔心甲流？祖藍說：「如果我有感染全部人都有，大家小心點。」祖藍謂當天吻了整個銅鑼灣車程，最初幾個鏡頭完成不到，皆因Fiona一望向他便發笑。他說：「我想我

自己2008全年因飛行而產生的二氧化碳進行破補償，如今成為上海世博綠色出行大使，將更加注重環保。受聘儀式結束後，她又前往上海辰山植物園參加下一場活動，並號召跟隨前往的記者不要開車，和她一起乘坐大巴。

「改坐火車」作為聯合國開發計劃署的親善大使，周迅一直相當注重環保綠色宣傳。而對於即將開幕的上海世博會，周迅也滿懷期待，她告訴記者期待她也能成為上海世博會的形象大使，並忠實履行倡導環保維形的職責。如果可能，不排除會乘坐火車而不是飛機來上海看世博會。美國環保協會中國項目負責人張建宇介紹，世博會期間，他們會策劃綠色長三角遊活動，邊上的周迅風趣地說，到時候騎自行車出遊也不錯。



上海世博局局長洪浩向周迅頒發「上海世博綠色出行大使」聘書（本報攝）

「心食落肚 奮得手舞足蹈」梅小惠廚藝算OK，鄭中基放「心食落肚」獲方力申界高分，與奮得手舞足蹈

奮得手舞足蹈

## 林家聲太太加國病逝

林家聲太太林魏筱靈（紅荳子）不敵病魔，於香港時間五月五日早上七時多在加拿大因淋巴癌病逝，終年七十五歲。她彌留時丈夫聲哥，兒媳陪伴在側。聲哥情緒平靜但哀傷，他徒弟周振基及徒弟兼契女蓋鳴暉已接獲噩耗，亦決定稍後往加國奔喪。

## 情緒平靜

紅荳子於14年前患病，一直抗癌的她，病情反覆不定。後來因有擴散跡象，於07年六月回港醫治，情況一度好轉。期間更打點聲哥於演藝學院舉行的紀念演唱會。夫婦前後逗留了三個多月，並在港慶祝於九月二日的45周年結婚紀念。夫婦最後返回加國，但「荳姐」健康亦每況愈下，身子一日比一日虛弱。後來診治出因癌擴散致淋巴癌，心臟亦有瘤。今年農曆年初四是「荳姐」生日，當日有親友致電和她祝賀時，她透露了很辛苦，親友建議她回港就醫，但她稱要待醫生再作進一步檢查才能決定。但近日「荳姐」病情惡化，連說話亦有困難。家人見狀把「荳姐」送院，延至昨日早上病逝（香港時間）。周振基和蓋鳴暉接到消息後，馬上致電聲哥，電話傳來聲哥聲音，情緒平靜但帶哀傷。他說：「她都辛苦了14年，今次走她可以很舒服了。」

「荳姐」生於1934年，和聲哥結婚後便全職做家庭主婦，並育有兩子名潤笙和潤添。潤添當年在港自殺，兩老傷心欲絕。而聲哥亦得了帕金森症，但無損他對粵劇藝術追求，於07年和吳君麗、陳好述在演藝學院舉行紀念演唱會。



上海世博局局長洪浩向周迅頒發「上海世博綠色出行大使」聘書（本報攝）



梅小惠、Lisa S及莊思敏為前晚錄影的《美女廚房》做嘉賓

而客席評判就有吳卓羲、阮兆祥及周中。而小惠及祥仔這兩位老友同場，即引發連場爛gag，祥仔一見小惠即說：「你點解解度？你唔係係中旅社（中女社）幫人地做回鄉證咩？」小惠就回敬：「我未死，咪會解度囉！」而莊思敏就請來男友吳浩康從旁救路，不過他越發越勇氣，莊思敏坦言平日都是男友煮給她吃，問到他平日對她是否也如此勇氣？她謂男友總是覺得她不聽他的話。

至於小惠煮的蟹雖然有部分不熟，但獲救路煮的糯米炒飯卻為她取得最高9.5分，祥仔吃完更謂好有初戀的感覺，鄭中基即道：「你嘅初戀一定係好陰險。」又有報道指蔡卓妍向鄭中基逼婚，他即澄清沒此事，又否認放7日假陪阿Sa，但問到是否好想娶阿Sa？他邊趕入廠邊拋下一句：「我唔答你呢個問題。」



▲聲哥（左）和吳君麗（左）及陳好述（右）合作演出，曾



德成曾前去捧場 林家聲太太病逝，當日恩愛之情只留回憶（資料圖片）

三位美女用糯米飯和蟹煮指定菜式時，只有飯熟，所以評判都不敢吃未熟的蟹。而自言是首次煮中餐的鬼妹仔Lisa，全程都不知道自己在做什麼，連蒸飯都不知道要放水，結果周中師傅忍不住藉教她普通話為名走到台下幫手，Lisa即攞着周中大讚她好靚仔，此時小惠即揶揄周中道：「西餐唔啱你食嘍。」其後鄭中基對着Lisa那一碟蟹道：「未試過咁近距離聞屎。」周中師傅即回應：「蟹唔臭就唔係蟹囉！」當Lisa見吳卓羲及祥仔給予低分時，即衝上台擁抱未評分的主持人，而方力申和梁漢文即給予最高8分。

## 初戀感覺

至於小惠煮的蟹雖然有部分不熟，但獲救路煮的糯米炒飯卻為她取得最高9.5分，祥仔吃完更謂好有初戀的感覺，鄭中基即道：「你嘅初戀一定係好陰險。」又有報道指蔡卓妍向鄭中基逼婚，他即澄清沒此事，又否認放7日假陪阿Sa，但問到是否好想娶阿Sa？他邊趕入廠邊拋下一句：「我唔答你呢個問題。」